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Согласно данным опроса ВЦИОМ, проведенного в 130 населенных пунктах 46 регионов
России, 77% россиян говорят о повышении стоимости овощей и фруктов, в том числе
40% говорят о существенном росте.

  

Повышение цен на мясо заметили 68% опрошенных, молочных продуктов – 70%. О
подорожании хлеба говорят 63% респондентов, сахара – 58%, круп и макарон – 57%.

  

Среди услуг и непродовольственных товаров большинство россиян (70%) отмечают
подорожание коммунальных платежей. 64% заметили повышение цен на бензин. 44%
ощутили повышение цен на проездные билеты. 
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